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Referat fra møte i arbeidsstyret mandag 14.07 2008 
 
Tilstede: 
Leder, Jonn Arne Horpen, Ole Jørgen Myrvang, Knut Kristoffersen og Tor Andreassen  
 

 
Møtet ble satt kl 19.00 
 

AGENDA 
 
Sak nr.  Saker                                                                                                             

 
040/08  Godkjenning av referat fra møte i arbeidsstyret 17.6.2008  
 
 Godkjent uten kommentarer 
 
041/08  Innkomne - utsendte brev 
 
INN:  Lotteritilsynet. Ikke innsendt regnskap 
UT:   Leieavtale Søltjønna. Undertegnet leiekorntakt fiskerett Søltjønna. 
 
042/08  Jubileet 2010 
 

Vi har hatt møte med NJFF og Sparebank1, og det er kommet gode signaler fra disse. 
NJFF vil støtte noen aktiviteter, som skoleprosjekter, økt medlemsmasse med mer.  
Sparebank1 vil inngå en samarbeidsavtale som strekker seg over tid, og i tillegg vil de 
kunne sponse enkeltarrangementer. Vi vil i nærmeste fremtid undertegne en 
intensjonsavtale med banken. 
Arbeidsstyret vil ta opp følgende punkt i neste Hovedstyremøte: 
De enkelte gruppene som skal stå for ulike deler av arrangementer i jubileumsåret 
blir bedt om å fremlegge budsjetter og konkrete planer, sende søknader om 
arrangementene osv. snarest mulig. 
1. Sportskomiteen – FM i isfiske, NJFF ber oss om å sjekke mulighetene for å avholde 

NM i meitefiske. 
2. Havfiskekomiteen – Utarbeide planer for havfiskefestivalen. 
3. Castinggruppa – Sende søknad om NM i fluecasting, og utarbeide planer for 

gjennomføringen.  
4. Invicta – få på lass alt som skal til for Norgescup i fluefiske. 
5. Bokprosjektet, Tor purrer opp de som har sagt seg interessert, samt sjekke opp 

med flere. Vi vil lage en prosjektbeskrivelse. Ole Jørgen lager et forprosjekt. 
Forprosjektet tas opp på arbeidsstyremøte senest 10. Oktober. 
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6. Folkefesten på Sølfast. Tor tar kontakt med Kokkelauget i Drammen og Åssiden 
vgs v/ Finn Hansen vedrørende mulighetene for en matfestival. Dette vil i 
samordne med BDV.  

7. Jonn Arne sjekker videre med Møllergruppen om mulighetene for bil til 
lotterigevinst. 

8. Representantskapet sjekker priser og lokaliteter for jubileumsfest. 
9. Tor jobber videre med aktuelle foredragsholdere, samt bekreftelser, og jobber 

videre med det totale budsjettforslaget. Undergruppene sender sine 
budsjettforslag til Tor for samordning. 

 
Arbeidsstyret skal presentere de foreløpige planene våre for styret i NJFF – Buskerud 
2. September. 

 
043/08  Lotteritilsynet. 
 

Jonn Arne tar kontakt med Lotteritilsynet vedrørende innsending av regnskap. 
  
044/08  Brønnøysund registeret 
  

Tor ordner med skjema med mer, slik at vi får endre opplysningene i registeret til 
riktig ansvarlige personer.  

 
046/08  Telefon 

 
Vi må pga alarmsystemet ha fasttelefon på huset. Arbeidsstyret ønsker å bedre 
tilgjengeligheten vedr leie av huset, og vil derfor at alle opplysninger i 
telefonkatalogen og på hjemmesidene etc endres til mobilnummer.  Dette tas med 
leder i Huskomiteen. 
 

047/08  Sportskomiteen 
 

Arbeidsstyret mener sportskomiteen bør være med i hovedstyret. Forslag legges frem 
på første årsmøte. 

 
047/08  Friluftlivets dag Landfalltjern 7.sept 
  

Vi har fått tilbud fra NOROCO på innkjøp av fiskesett som skal brukes som gave for 
nye Barn – ungdomsmedlemmer ved tegning og betaling av medlemskap i DS der og 
da. Tor kontakter NOROCO og bestiller 50 sett til avtalt pris.  

Møtet ble hevet kl 22.00 
Referent: 
 
Tor Andreassen 
Sekretær 


